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Exal (12 pish @ liste donblement chaince

Verdbant eal cametdnsd par s sOn nuimero d'inscription, 500 nom (20 carpcléres), son prénom (20

cardires), el s moyenne ganvmie

Ql) Progoser uine struciune de donnde Chainde « étudiants » qui permet de gerer les tudiants
Jrure maniere bidicectionnelle,

Q22 51 un pointenr occupe un espace mémoire de 4 octets: Donner: le résultat de la fonction :
: Ny stzeof (Ediant) ;
*, o .‘""'-'::'.- ;:\:‘" Ilh"‘-.
e LA) Présenter aved un schéma de pointeurs les 3 cas de suppression d'un élément d"une liste
doublement chainée qui contient 4 éléments
Ny
(M) Ecrire une fopetion qui permel d'insérer un éudiant dans une liste doublement chainée triée.
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2 Rmmnfhht 1.: La liste doit restée tri¢e par ordre croissant du N
Remargue 2 3 on pourra pas y avoir 2 éudiants qqui ont le méme numerea,

Exo3 (4 pts): Piles + Arbre binaire de recherche

O veut trier un tablcau d'entier et le placer dans une pile en utilisant un arbre hinaire de recherche,

== ! AL’ -
Q1) Décrire les étapes & suivre afin de réaliser cet objeclif, 5 \L’; L }"“‘}‘-”ﬁ Eﬁ =
s B A
Q) Quel tvpe de parcours devons nous dlilise ? Bt pounguci '-"'-"'?: g2
Gan)
8.1 Ecrire les fonctions nécessaires qui permettent de trier les éléments d'un tableau et les placer
. dans une pile (toujours en utilisant un arbre binaire de recherche).

*h'." Wflgf.‘: Shﬁ"ijﬁnhu':1

Remargue © dans | exercice 3, vous pouves utiliser directement les fonctions vues dans le cours

'.

InsererABR (A, X) t insérer |'élément X dans 'arbre binairc de recherche A

Pile_vide (P1) =1 5i la pile vide, 05i la pile contient au moins un élément,
X= Deépiler(P1).

Empiler (P1, X).

File_vide (F1) =1 si la file vide, 0 51 1a File conticnt au moins un élément.
X= Defiler (FI).

Enfiler (F1,X).
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Etc...

Bon courage seulement anx étudiants qui travaillent dur
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